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Ata da reunião ordinária realizada dia 16 de Dezembro de 2022. 

Ata de reunião ordinária, em reunião virtual, no dia 15 de novembro de 2022.  

Foram convidados:   

ABVRC - Roberto Lindstaedt  - Secretário Geral – presente;  

ACVRC – Elon Grendene – Comodoro – presente;  

AGVRC – Jorge Bercht – Comodoro – ausente;  

ANOCAVE – Roberto Alvarenga - Comodoro  – presente;  

APVRC - Roberto Lindstaedt  - Comodoro  – presente;  

CNB – Ademir Nicaretta – Capitão de Flotilha – ausente;  

FAV – Arno Buchli – Comodoro –  presente;  

FCMAV – Wilson Radtke – Comodoro - ausente;  

FPVRC – ITC – Ervino Haupt Jr.- Comodoro – ausente;  

FRYC – Michael Causer – Capitão de Flotilha – ausente;  

ABCRG65 – Célio A.V. de Souza – Coordenador de Classe – presente;  

ABC1M – Denis Astbury - Coordenador de Classe – ausente;  

ABCM – Paulo Krinke - Coordenador de Classe –ausente. 

 

 Reunião foi agendada pelo Secretário Geral Roberto Lindstaedt em atendimento de data 

acordada na reunião anterior em 28 de setembro de 2022, reunião esta que não aconteceu por 

falta de quórum, onde posteriormente foi feita nova convocação para o dia 15 de dezembro de 

2022, nesta reunindo o Conselho de Comodoros e Coordenadores de Classe, para pauta dos 

assuntos a seguir:  

1 – Desenvolvimento classe IOM no Brasil. Participação especial de Fred Rocha;  

2 - Status da organização do Brasileiro 2023 da classe M;  

3 – Discussão e aprovação das Normas para realização de Campeonatos Brasileiros;  

4 – Calendário ABVRC 2023.  

Às 20:00 horas foi aberta a sala de reunião estando presentes os Srs.: Roberto Lindstaedt, 

Roberto Alvarenga, Elon Grendene, Célio A.V. de Souza, Arno Buchli e Fred Rocha. Foi 

postergada por 15 minutos o início da reunião, no aguardo dos demais Comodoros, passados 

este tempo e na ausência dos Sres. Wilson R. Radtke Jr., Ademir Nicaretta, Jorge Bertch, Michael 

John Causer e Denis Astbury a reunião foi efetivamente aberta e presidida pelo Sr. Secretário 

Geral Roberto Lindstaedt. O Presidente colocou em discussão a pauta de reunião, como primeiro 

assunto “Desenvolvimento classe IOM no Brasil” Fred Rocha foi convidado pelo presidente para 

relatar sobre sua macro visão sobre a classe IOM no Brasil e no exterior. O Sr. Fred Rocha 

enalteceu a presença Chile e Argentina no último mundial da classe que aconteceu na Croácia, 

e lamentou a ausência do Brasil, sugeriu que na raia do clube dos Jangadeiros, por suas 

características de ventos abundantes e fortes, fosse criado um evento fixo para os meses de 

novembro dos anos subsequentes, visando um futuro campeonato sul-americano da classe. Na 

sequência foi discutida uma proposta para união das classes em eventos nacionais visando a 

economia para todos, os integrantes presentes ponderaram, sobre transporte de dois barcos à 

participarem de um único evento de duas, do tempo gasto para em um evento de 4 dias, sendo 
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divididos entre 2 dias para uma classes e o restante para outra. Inicialmente, pela quantidade 

de barcos em cada flotilha, a sugestão unanime foi unir a classe Marblehead, pela quantidade 

maior de barcos na flotilha em Santa Catarina, a classe RG65 pelos mesmos motivos em 

quantidade de barcos na flotilha de Curitiba, pela proximidade entre as cidades sede, sendo que 

os campeonatos brasileiros das classe estariam unidos e realizados em 4 dias, preferencialmente 

sendo realizados em Araquari – SC ou Curitiba – PR possivelmente pelo regime de alternância, 

todas as propostas avençadas seriam adotadas para o calendário de 2024, na mediada do 

desenrolar do assunto houve a sugestão de um calendário inicial para o ano de 2024 – Março – 

Marblehead/RG65 em Araquari; Novembro IOM Clube dos Jangadeiros, ano de 2025 -  Março – 

Brasileiro de IOM  em Santa Catarina; Novembro - Sul-Americano IOM Clube dos Jangadeiros, 

todas as proposições serão motivo de uma outra reunião firmada com presença de todos os 

integrantes do Conselho, os demais assuntos da pauta foi esvaziado pois já havíamos debatido 

esta pauto por mais de duas horas. Ficando estes e outros para o próxima reunião do Conselho.   

 

Roberto Lindstaedt 

Secretário Executivo da ABVRC 


